
                                             

                         Профильная математика 

Зачет №2.2 Сложная вероятность ЕГЭ 2023 год                                                                ВАРИАНТ I 

 Найдите вероятность события Решение 

 

 

1 

 

Помещение освещается тремя лампами. Вероятность 

перегорания каждой лампы в течение года равна 0,8. 

Лампы перегорают независимо друг от друга. Найдите 

вероятность того, что в течение года хотя бы одна 

лампа не перегорит. 

 

 

 

 

2 

 

При выпечке хлеба производится контрольное 

взвешивание свежей буханки. Известно, что вероятность 

того, что масса окажется меньше 810 г, равна 0,96. 

Вероятность того, что масса окажется больше 790 г, равна 

0,82. Найдите вероятность того, что масса буханки 

больше 790 г, но меньше 810 г. 

 

 

 

 

3 

 

В коробке 11 синих, 6 красных и 8 зелёных фломастеров. 

Случайным образом выбирают два фломастера. Найдите 

вероятность того, что окажутся выбраны один синий и 

один красный фломастеры. 

 

 

 

 

 

 

4 

 

Автоматическая линия изготавливает батарейки. 

Вероятность того, что готовая батарейка неисправна, 

равна 0,01. Перед упаковкой каждая батарейка проходит 

систему контроля качества. Вероятность того, что 

система забракует неисправную батарейку, равна 0,95. 

Вероятность того, что система по ошибке забракует 

исправную батарейку, равна 0,05. Найдите вероятность 

того, что случайно выбранная изготовленная батарейка 

будет забракована системой контроля. 

 

 

 

 

 

5 

 

Стрелок в тире стреляет по мишени до тех пор, пока не 

поразит её. Известно, что он попадает в цель с 

вероятностью 0,5 при каждом отдельном выстреле. Какое 

наименьшее количество патронов нужно дать стрелку, 

чтобы он поразил цель с вероятностью не меньше 0,7? 

 

 

 

 

6 

 

Симметричную игральную кость бросили 3 раза. 

Известно, что в сумме выпало 6 очков. Какова 

вероятность события «хотя бы раз выпало 3 очка»? 
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7 

 

В торговом центре два одинаковых автомата продают 

кофе. Вероятность того, что к концу дня в первом 

автомате закончится кофе, равна 0,1. Вероятность того, 

что кофе закончится во втором автомате, такая же. 

Вероятность того, что кофе закончится в двух автоматах, 

равна 0,03. Найдите вероятность того, что к концу дня 

кофе останется в двух автоматах 

 

 

 

 

 

8 

 

В городе 48% взрослого населения мужчины. Пенсионеры 

составляют 12,6 % взрослого населения, причем доля 

пенсионеров среди женщин равна 15%. Для проведения 

исследования социологи случайным образом выбрали 

взрослого мужчину, проживающего в этом городе. 

Найдите вероятность события «выбранный мужчина 

является пенсионером». 

 

 

 

 

9 

 

Две фабрики выпускают одинаковые стекла для 

автомобильных фар. Первая фабрика выпускает 45% этих 

стекол, вторая — 55%. Первая фабрика выпускает 3% 

бракованных стекол, а вторая — 1%. Найдите вероятность 

того, что случайно купленное в магазине стекло окажется 

бракованным. 

 

 

 

 

 

10 

 

Ковбой Джон попадает в муху на стене с вероятностью 

0,9, если стреляет из пристрелянного револьвера. Если 

Джон стреляет из не пристрелянного револьвера, то он 

попадает в муху с вероятностью 0,2. На столе лежит 10 

револьверов, из них только 4 пристрелянные. Ковбой 

Джон видит на стене муху, наудачу хватает первый 

попавшийся револьвер и стреляет в муху. Найдите 

вероятность того, что Джон промахнётся. 
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Зачет №2.2 Сложная вероятность ЕГЭ 2023 год                                                                ВАРИАНТ II 

 
Найдите вероятность события Решение 

 

 

1 

 

Помещение освещается тремя лампами. Вероятность 

перегорания каждой лампы в течение года равна 0,9. 

Лампы перегорают независимо друг от друга. Найдите 

вероятность того, что в течение года хотя бы одна 

лампа не перегорит. 
 

 

 

 

 

2 

 

При выпечке хлеба производится контрольное 

взвешивание свежей буханки. Известно, что 

вероятность того, что масса окажется меньше 810 г, 

равна 0,98. Вероятность того, что масса окажется 

больше 790 г, равна 0,83. Найдите вероятность того, 

что масса буханки больше 790 г, но меньше 810 г. 

 

 

 

 

3 

 

Биатлонист 5 раз стреляет по мишеням. Вероятность 

попадания в мишень при одном выстреле равна 0,9. 

Найдите вероятность того, что биатлонист первые 4 

раза попал в мишени, а последний раз промахнулся. 

Результат округлите до сотых. 

 

 

 

4 

 

Игральную кость бросили два раза. Известно, что шесть 

очков не выпало ни разу. Найдите при этом условии 

вероятность события «сумма очков равна 8». 

 

 

 

 

 

5 

 

В торговом центре два одинаковых автомата продают 

кофе. Вероятность того, что к концу дня в автомате 

закончится кофе, равна 0,3. Вероятность того, что кофе 

закончится в обоих автоматах, равна 0,12. Найдите 

вероятность того, что к концу дня кофе останется в 

обоих автоматах. 

 

 

 

 

 

6 

 

В магазине три продавца. Каждый из них занят с 

клиентом с вероятностью 0,6. Найдите вероятность 

того, что в случайный момент времени все три 

продавца заняты одновременно (считайте, что клиенты 

заходят независимо друг от друга). 
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7 

 

Стрелок в тире стреляет по мишени. Известно, что он 

попадает в цель с вероятностью 0,3 при каждом 

отдельном выстреле. Какое наименьшее количество 

патронов нужно дать этому стрелку, чтобы вероятность 

поражения была не менее 0,6? 

 

 

 

 

 

8 

 

Стрелок стреляет по мишени один раз. В случае 

промаха стрелок делает второй выстрел по той же 

мишени. Вероятность попасть в мишень при одном 

выстреле равна 0,7. Найдите вероятность того, что 

мишень будет поражена (либо первым, либо вторым 

выстрелом). 

 

 

 

 

9 

 

В коробке 9 синих, 11 красных и 5 зеленых 

фломастеров. Случайным образом выбирают два 

фломастера. Какова вероятность того, что окажутся 

выбраны один синий и один красный фломастер? 

 

 

 

 

 

10 

 

На фабрике керамической посуды 10% произведённых 

тарелок имеют дефект. При контроле качества 

продукции выявляется 80% дефектных тарелок. 

Остальные тарелки поступают в продажу. Найдите 

вероятность того, что случайно выбранная при покупке 

тарелка не имеет дефектов. Результат округлите до 

сотых. 
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